
Ersatzteilliste
Spare Parts List
Liste des pièces de rechange

1.141-968.0 KING-CRAFT 01 (INATTIVA P

03 2001 5.958-826.0



KING CRAFTA1
1.0GRUPPE:

GROUP:
GROUPPE:

1.0
1.0

PIECE PARTS
PIECES CONSTITUANTES

GRUPPE: 1.0 EINZELTEILE
GROUP: 1.0 PIECE PARTS
GROUPPE: 1.0 PIECES CONSTITUANTES

EINZELTEILE

01028060 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

1.1 EINZELTEILEGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

1.1
1.1

PIECE PARTS
PIECES CONSTITUANTES KING CRAFTB1

201636 01027220 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

1.1 EINZELTEILEGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

1.1
1.1

PIECE PARTS
PIECES CONSTITUANTES KING CRAFTC1

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

1 9.036-624.0 1HAUBE OBERTEIL / COVER / CAPOT
4 9.036-154.0 2RAD NEUTRAL / WHEEL / ROUE
5 9.036-141.0 2HUELSE RAD / SLEEVE / DOUILLE
6 9.011-518.0 1HAUBE UNTERTEIL KPL / COVER / CAPOT
7 6.388-216.0 1SCHLAUCH DN 5 / HOSE / TUYAU FLEXIBLE

ALS METERWARE BESTELLEN/TO ORDER AS CUT
GOODS/COMMANDE COMME MARCHANDISE AU METRE

8 5.731-609.0 1FILTER MIT GEWICHT / FILTER / FILTRE
9 6.303-150.0 6SCHRAUBE    4,2X 22 / SCREW / VIS
12 9.036-407.0 1RM TANK WEISS / CLEANING MATERIAL / DETERGENT
15 9.011-400.0 1RM-FILTER KPL. / FILTER / FILTRE

201636 01027220 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

1.2 EINZELTEILE  OEMGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

1.2
1.2

PIECE PARTS
PIECES CONSTITUANTES KING CRAFTD1

201673 01027950 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

1.2 EINZELTEILE  OEMGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

1.2
1.2

PIECE PARTS
PIECES CONSTITUANTES KING CRAFTE1

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

1 9.001-176.0 1GRIFF ALDI ERSATZ / HANDLE / POIGNEE
2 9.001-174.0 1SEITENTEIL PAAR ERS. / SIDE PART / PARTIE LATERAL
3 9.011-460.0 1SCHRAUBE (4 STUECK) / SCREW / VIS
4 9.011-462.0 1SCHRAUBE VERPACKT / SCREW / VIS
5 9.001-152.0 1ET-SET OEM-GERAETE / SPARE PARTS SET / JEU DE PIECES

DECHANGE

201673 01027950 59588260



KING CRAFTA2
2.0GRUPPE:

GROUP:
GROUPPE:

2.0
2.0

PUMP SET
JEU (ENSEMBLE) DE POMPE

GRUPPE: 2.0 PUMPENSATZ
GROUP: 2.0 PUMP SET
GROUPPE: 2.0 JEU (ENSEMBLE) DE POMPE

PUMPENSATZ

01076620 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

2.1 ZYLINDERKOPFGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

2.1
2.1

CYLINDER HEAD
CULASSE KING CRAFTB2

202481 01076750 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

2.1 ZYLINDERKOPFGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

2.1
2.1

CYLINDER HEAD
CULASSE KING CRAFTC2

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

1 5.731-609.0 1FILTER MIT GEWICHT / FILTER / FILTRE
2 6.388-216.0 1SCHLAUCH DN 5 / HOSE / TUYAU FLEXIBLE

ALS METERWARE BESTELLEN/TO ORDER AS CUT
GOODS/COMMANDE COMME MARCHANDISE AU METRE

3 9.001-103.0 1ET-SET CHEMIENIPPEL / SPARE PARTS SET / JEU DE PIECES
DECHANGE

4 9.001-104.0 1ET-SET STEUERKOPF / SPARE PARTS SET / JEU DE PIECES
DECHANGE

5 7.311-569.0 14KT-MUTTER M 4 / SQUARE NUT / ECROU CARRE
6 9.081-418.0 1FORMDICHTUNG / FORM SEAL / JOINT FORMEE
7 9.036-322.0 3STUETZSCHEIBE / SUPPORTING DISK / RONDELLE P.BAGUE

DE FREIN
8 6.362-875.0 3NUTRING / GROOVED RING / JOINT A LEVRES
9 9.001-110.0 1FORMTEIL KPL. / MOULDED PART / PREFORME

SET BESTEHEND AUS 3X FORMTEIL KPL./SET CONSISTS OF
3X MACHINED PART COMPL./ENSEMBLE SE COMPOSE DE 3X
PIE#CE DE MACHINE COMPL.

10 9.001-105.0 1ZYLINDERKOPFSET / CYLINDER HEAD SET /
ZYLINDERKOPFSET

11 9.001-149.0 1VENTILSET / VALVE SET / VENTILSET
SET BESTEHEND  AUS 3X VENTIL/SET CONSITSTS OF 3X
VALVE/ENSEMBLE SE COMPOSE DE 3X SOUPAPE

12 9.001-106.0 1VERBINDUNGSSTUECK / JOINING PIECE / PIECE DE
JONCTION

13 9.042-018.0 1DRUCKDECKEL / PRESSURE CAP / COUVERCLE
14 7.306-042.0 4ZYL.SCHR.   M 8X 25 / CHEESE HEAD SCREW / VIS A TETE

CYLINDR.
15 9.047-026.0 1FEDER / SPRING / RESSORT
16 9.001-107.0 1KAEFIG KPL. / CAGE / CAGE
17 9.001-108.0 1INJEKTOR KPL. / INJECTOR / INJECTEUR
18 9.001-187.0 1ET-SET / SPARE PARTS SET / JEU DE PIECES DECHANGE

CDN VERSION 2
18 9.001-188.0 1ET-SET / SPARE PARTS SET / JEU DE PIECES DECHANGE

USA VERSION 1
19 6.389-870.0 1ANSCHLUSS 3/4" / CONNECTION / RACCORD
20 6.389-716.0 1SCHLAUCHKUPPLUNG / HOSE COUPLING / RACCORD

POMPIERS
3/4" HOSE

202481 01076750 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

2.2 GERADSCHUBFUEHRUNGGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

2.2
2.2

THRUST GUIDANCE
BOITIER KING CRAFTD2

202455 01076070 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

2.2 GERADSCHUBFUEHRUNGGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

2.2
2.2

THRUST GUIDANCE
BOITIER KING CRAFTE2

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

2 9.047-023.0 3FEDER / SPRING / RESSORT
3 9.001-102.0 1KOLBEN KPL. / PISTON / PISTON

SET BESTEHEND AUS 3X KOLBEN KPL./SET CONSISTS OF 3X
PISTON COMPL./ENSEMBLE SE COMPOSE DE 3X PISTON
COMPL.

4 9.081-373.0 1O-RING  72X2 NBR70 / GASKET / BAQUE D'ETANCHEITE
5 9.001-101.0 1GERADSCHUBFUEHRUNG / THRUST GUIDANCE / BOITIER
6 6.964-026.0 1NUTRING / GROOVED RING / JOINT A LEVRES
7 7.306-042.0 4ZYL.SCHR.   M 8X 25 / CHEESE HEAD SCREW / VIS A TETE

CYLINDR.

202455 01076070 59588260



KING CRAFTA3
3.0GRUPPE:

GROUP:
GROUPPE:

3.0
3.0

MOTOR
MOTEUR

GRUPPE: 3.0 MOTOR
GROUP: 3.0 MOTOR
GROUPPE: 3.0 MOTEUR

MOTOR

01124880 59588260203602



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

3.0 MOTORGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

3.0
3.0

MOTOR
MOTEUR KING CRAFTB3

203602 01124880 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

3.0 MOTORGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

3.0
3.0

MOTOR
MOTEUR KING CRAFTC3

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

0 9.001-154.0 1MOTOR  1300PSI / MOTOR / MOTEUR
1 6.964-090.0 1LUEFTERGEHAEUSE / FAN HOUSING / ENVELOPPE DE

VENTILATEUR
2 9.086-170.0 16KT-SCHRAUBE M8X16 / HEXAGONAL HEAD SCREW / VIS

HEXAGONAL
3 9.039-102.0 1LUEFTERRAD / BLOWER WHEEL / ROUE DE VENTILATEUR
4 6.964-092.0 1FLIESSFETT 50ML / FAT / GRAISSE
5 6.964-096.0 1LAGERSCHILD A / END PLATE / FLASQUE
6 9.078-004.0 1WELLENDICHTRING / ROTARY SHAFT SEAL / JOINT (ARBRE)
7 7.401-122.0 1KUGELLAGER 6204 / BALL BEARING / ROULEMENT A BILLE
8 9.086-153.0 4LINSENSCHR.  M 5X20 / OVAL HEAD SCREW / VIS A TETE

BOMBEE
9 9.086-169.0 1SCHRAUBE M 8X 16 / SCREW / VIS
10 9.039-091.0 1TAUMELSCHEIBE / SWASH PLATE / DISQUE EN NUTATION
11 9.036-387.0 1BUCHSE / BUSH / DOUILLE

203602 01124880 59588260



KING CRAFTA4
4.0GRUPPE:

GROUP:
GROUPPE:

4.0
4.0

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

GRUPPE: 4.0 ZUBEHOER
GROUP: 4.0 ACCESSORIES
GROUPPE: 4.0 ACCESSOIRES

ZUBEHOER

01482440 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

4.1 HANDSPRITZPISTOLEGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

4.1
4.1

TRIGGER GUN
POIGNEE PISTOLET KING CRAFTB4

204135 01468930 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

4.1 HANDSPRITZPISTOLEGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

4.1
4.1

TRIGGER GUN
POIGNEE PISTOLET KING CRAFTC4

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

0 9.001-007.0 1PISTOLE PAV ERSATZ / PISTOL / PISTOLET
VERS. 1

3 9.047-006.0 1FEDER / SPRING / RESSORT
4 9.001-009.0 1BUECHSE KPL. / BUSH / DOUILLE
7 9.045-012.0 1FORMTEIL / MOULDED PART / PREFORME
8 9.082-037.0 1HD-SCHLAUCH 6,0/140 / HIGH PRESSURE HOSE / TUYAU

FLEXIBLE HAUTE PRE.
9 2.883-254.0 1O-RINGSET NEUTRAL / GASKET SET / JUE DE BAGUES

D'ENTCHEITE

204135 01468930 59588260



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

4.2 STRAHLROHRGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

4.2
4.2

JET PIPE
LANCE D'INCENDIE KING CRAFTD4

204356 01482430 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

4.2 STRAHLROHRGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

4.2
4.2

JET PIPE
LANCE D'INCENDIE KING CRAFTE4

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

3 9.011-006.0 1STRAHLROHRVERLAENG. / JET PIPE-LENGTHENING /
LANCE-ALLONGE

4 9.001-082.0 1STOPFENSET / PLUG (SET) / BOUCHON (KIT)
5 6.362-597.0 2O-RING   9,25X 1,78 / GASKET / BAQUE D'ETANCHEITE
6 9.081-389.0 1O-RING   7,0 X 3,0 / GASKET / BAQUE D'ETANCHEITE
7 9.011-376.0 1STRAHLROHR VP 0287 / JET PIPE / LANCE D'INCENDIE
8 9.011-407.0 1ROTORDUESE 033 / ROTARY NOZZLE / BUSE JET ROTATIF
11 9.036-122.0 1ADAPTER / ADAPTER / ADAPTATEUR
12 9.036-534.0 1ROT. WASCHBUERSTE / ROT. / ROT. WASCHBUERSTE

204356 01482430 59588260



KING CRAFTA5
5.0GRUPPE:

GROUP:
GROUPPE:

5.0
5.0

ELECTRIC CONTROL BOX
COFFRET ELECTRIQUE

GRUPPE: 5.0 E-GERAETESCHRANK
GROUP: 5.0 ELECTRIC CONTROL BOX
GROUPPE: 5.0 COFFRET ELECTRIQUE

E-GERAETESCHRANK

01268640 59588260203393



Symbolbeschreibung siehe M16 / symbol description see M16 / désignation de système voir M16 /

5.0 E-GERAETESCHRANKGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

5.0
5.0

ELECTRIC CONTROL BOX
COFFRET ELECTRIQUE KING CRAFTB5

203393 01268640 59588260



"=> xxxxxx" = bis Werknummer / up to serial No. / jusqu' au No. de fabr. /   "xxxxxx =>" = ab Werknummer / from serial No. / a partir du No. de fabr. /

5.0 E-GERAETESCHRANKGRUPPE:
GROUP:
GROUPPE:

5.0
5.0

ELECTRIC CONTROL BOX
COFFRET ELECTRIQUE KING CRAFTC5

POS. BENNENNUNG TEILE-NR. STCK
ITM. DESCRIPTION PART-NO. QTY.
POS. DESIGNATION NO.PIECE NBR.

1 9.011-382.0 1DECKEL E-KASTEN / COVER / COUVERCLE
2 7.303-031.0 1SCHRAUBE    M 4X 10 / SCREW / VIS
3 6.661-196.0 1KONDENSATOR 60MUEF / CAPACITOR / CONDENSATEUR
4 9.036-426.0 1GEHAEUSE E-KASTEN / HOUSING / BOITIER
5 6.362-870.0 1O-RING 33X2,62NBR70 / GASKET / BAQUE D'ETANCHEITE
6 9.048-011.0 1DURCHFUEHR.TUELLE / BUSH / DOUILLE DE TRAVERSEE
7 9.086-153.0 2LINSENSCHR.  M 5X20 / OVAL HEAD SCREW / VIS A TETE

BOMBEE
8 9.036-381.0 1SCHALTER *USA / SWITCH / INTERRUPTEUR
9 9.084-087.0 1KABEL MIT STECKER / CABLE / CABLE
10 9.085-034.0 1SCHALTER 16A 3/4HF / SWITCH / INTERRUPTEUR
11 9.085-032.0 1MOTORSCHUTZSCHALTER / MOTOR PROT. SWITCH / RELAIS

(MOTEUR)
15 9.036-351.0 1SCHALTKNOPF / SWITCH KNOB / BOUTON DE COMMANDE

203393 01268640 59588260




